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N A J A V A  *** P R E S S
Ozalj, 13.11.2019.

           Javne tribine u okviru projekta „PoKupi, iskoristi, očisti!“ u Ozlju, Kamanju, Žakanju, Ribniku i Draganiću
Projektom „PoKupi, iskoristi, očisti!“ Grad Ozalj te općine Kamanje, Žakanje, Ribnik i Draganić će educirati građane o razvrstavanju otpada i novom načinu gospodarenja otpadom. Projekt sufinancira Ministarstvo zaštite okoliša i energetike i to u iznosu od 376.982,57 tisuća kuna, dok je ukupna vrijednost  443.508,92  tisuće kuna. Projektom se nastoji doprinijeti informiranju i educiranju stanovništva te izgraditi svijest i razumijevanje javnosti o važnosti gospodarenja otpadom.

Pripremljeno je 7 javnih tribina koje će u organizaciji udruge Eko Pan iz Karlovca biti održane od 18.11. do 29.11. u Ozlju, Jaškovu, Vivodini, Ribniku, Draganiću, Kamanju i Žakanju. Na tribinama će o sprječavanju nastanka otpada, odvojenom prikupljanju komunalnog otpada, kućnom kompostiranju i ponovnoj uporabi predmeta govoriti Valentina Mesarić (Eko Pan) i Miroslav Cigić (Azelija Eko d.o.o.), uz moderatoricu Ivanu Francišković Olrom (Eko Pan). 
Pozivamo sve zainteresirane da se pridruže i saznaju novosti o gospodarenju otpadom u našem kraju. U Ozlju, Jaškovu, Vivodini i Žakanju će biti omogućeno i praćenje uz tumača znakovnog jezika.
RASPORED ODRŽAVANJA TRIBINA
18.11. (ponedjeljak) Ozalj – Gradska vijećnica, 18:00

20.11. (srijeda) Jaškovo – Centar za pružanje usluga u zajednici, 18:00 
24.11. (nedjelja) Vivodina  - DVD Vivodina, 9:30 

                            Ribnik - DVD Ribnik, 14:00
25.11. (ponedjeljak) Draganić - Općinska vijećnica, 18:00 

27.11. (srijeda) Kamanje - PŠ Kamanje, 18:00

29.11. (petak) Žakanje - OŠ Žakanje 18:00 
Aktivnosti projekta uključuju edukativne aktivnosti za djecu i građane – radionice, igrokazi kao i organiziranje javnih tribina, sve na temu održivog gospodarenja otpadom. U suradnji sa školama organizirana su natjecanja i obilježavanje važnih datuma. Također, bit će organizirano natjecanje za najbolji mjesni odbor u akcijama prikupljanja i razvrstavanja otpada. Projekt će obuhvatiti i podjelu letaka, brošura te izradu plakata o sprečavanju nastanka otpada, odvojenom sakupljanju otpada te kompostiranju.
Detaljnije o projektu na www.pokupi.hr 
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